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№ 1-18/03/2026 від 18.03.2026         

Директорат професійної освіти 
 
Про організацію круглого столу за тематикою 
«Обговорення бачення розвитку, впровадження та викликів реформи шкільного 
харчування» 
 

Шановні колеги! 
 

Громадська організація «Культ Фуд» висловлює щиру вдячність за 
системну роботу, спрямовану на розвиток та модернізацію професійної 
(професійно-технічної) освіти в Україні, а також за підтримку ініціатив, що 
посилюють спроможність закладів освіти відповідати сучасним викликам ринку 
праці. 

Доводимо вас до відома, що 25 березня 11:00 – 15:00 громадська 
організація «Культ Фуд» ініціює проведення круглого столу за тематикою: 
«Обговорення бачення розвитку, впровадження та викликів реформи 
шкільного харчування». 

Захід спрямований на обговорення актуальних питань впровадження 
реформи шкільного харчування, зокрема у контексті підготовки кадрів, ролі 
закладів ПТО та взаємодії між ключовими стейкхолдерами. До участі у заході в 
якості спікерів будуть залучені наступні експерти:  

●​ Мелешко Наталія Мирославівна – викладачка спеціальних дисциплін 
готельно-ресторанної справи Галицького фахового коледжу імені 
Вʼячеслава Чорновола. 

●​ Гончар Юлія Миколаївна – Доктор філософії з Харчових технологій, 
Доцент Таврійського Державного Агротехнологічного Університету імені 
Д. Моторного. 

●​ Стельмах Вікторія Вікторівна – Клінічний соціальний працівник, 
соціальний педагог. Фахівець із дитячого харчування,  формування 
харчової поведінки та розвитку. Спеціаліст із чуйного годування (RF) 
«Привітна Клініка». 



Із огляду на важливість залучення широкого кола учасників із різних 
регіонів України, будемо вдячні вам за сприяння у поширенні реєстраційної 
форми серед директорів закладів загальної середньої та професійно-технічної 
освіти, обласних осередків навчально-методичних кабінетів, департаментів 
освіти і науки задля організації комплексного обговорення викликів у 
відповідності до тематики круглого столу.  

Хочемо наголосити, що участь у круглому столі передбачає заповнення 
реєстраційної форми за посиланням: https://forms.gle/T4s4CEy36JeFc7vm6. 

За результатами реєстрації буде сформована програма онлайн-заходу та 
надсилатимуться посилання Zoom-конференції на пошту учасників. Контактна 
особа з організаційних питань – Гарнець Єлизавета, тел. +380999850898. 

 
 
 
Голова організації                                                  Євген КЛОПОТЕНКО 
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